

51 选校网生涯规划教育系统——生涯先行，升学无忧！

同是行医 为何境遇大不同？

兰迪•布赖森（Randy Bryson）和他的妹夫位里门•法奇奥利（Larry Fazioli）均在宾夕法尼亚州行医，且年纪相当、都是四十多岁的中年人。然而，他们的相似之处仅限于此。

布赖森的诊所位于费城郊区，宽敞的接待区里喷泉汩汩流淌，就诊者在等待时可以品尝卡布奇诺咖啡或是享受石蜡手部护理。布赖森每周工作 4 天，他开一辆奔驰，住在 4000 平方英尺的带游泳池的房子里。他的妻子是兼职医生，夫妇俩的年收入超过了 50 万美元。

法奇奥利的诊所则位于匹兹堡近郊，这里一派繁忙景象、病人们挤在一间公共候诊室内，法奇奥利狭窄的办公室里则堆满了等待处理的病历。他每周要工作 55 至 80 个小时，年收入在过去几年一直停滞不前，并有下降趋势，目前还不到 18 万美元。他开一辆雪佛兰。
(故事来自互联网)

请同学们思考：同样行医，两人的境遇为何大不同？

老师总结：造成两人境遇差别的关键在于：布赖森是名牙科医生而法奇奥利是名家庭医生。因此职业选择很重要。伴随时代发展，在职业选择时同学及家长们不要随波逐流，既要看好钱途更要看好前途！